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CONSELHO FISCAL

ATA DA 43 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA/2016

Aos seis dias de maio do ano de dois mil e dezesseis, às dez horas e trinta minutos,
no décimo nono andar do Edifício Sede da Empresa Brasileira de Correios e
Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Conjunto 3, Bloco A, Brasília,
Distrito Federal, reuniu-se o Conselho Fiscal dos Correios, sob a presidência de
Francisco José Pontes Ibiapina, para realização da quarta reunião extraordinária
deste exerCÍcio. Estavam presentes os conselheiros Manoel Joaquim de Carvalho
Filho e Cleberton Luiz Martins, membro suplente, em razão da ausência de Celia
Romeiro de Sousa. O Presidente declara aberta a sessão e dá início aos trabalhos. 1.
EXPOSIÇÕES. 1.1. Banco Postal. A convite do Conselho Fiscal, Virgílio
Brilhante Sirimarco, da equipe técnica da Vice-presidência da Rede de Agências e
Varejo, expõe sobre o histórico, as novas ações e os resultados de 2015 do Banco
Postal. 1.2. Indenizações. A convite do Conselho Fiscal, Elder Lopes da Silva, da
equipe técnica da Vice-presidência de Encomendas expõe sobre o plano especial de
ações para a redução das despesas com indenizações e perdas. 1.3. Ações da área

.) de saúde. A convite do Conselho Fiscal, Alcelir Schifter, chefe do Departamento de
~ Saúde, Segurança e Sustentabilidade - DesauNigep expõe sobre as ações voltadas

1"\. fára a redução de despesas da área de saúde. 1.4. Rio 2016. O Conselho Fiscal
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delibera por transferir esta apresentação para a pauta da sa reunião ordinária do
colegiado. 2. ASSUNTOS GERAIS. 2.1. O Presidente registra o recebimento da
cartas CT/COF-2016/00S, que encaminha ata do Conselho Fiscal do Postalis, e
orienta a secretaria deste colegiado que a inclua na pauta da próxima reunião.
ENCERRAMENTO./Nh<J:a _mais havendo a tratar, às treze horas foi encerrada a
sessão, da qual eu, ~ , Cristina Couto de Oliveira e Silva, ~cretária das
reuniões do Conselho Fiscal, lavrei a presente ata, que, depois de 1. a e aprovada,
será assinada pel teso

1/tarJl1#l (Jtl/S-C~~
Manoel Joaquim de Carvalho Filho

Membro titular
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